Вариант 1

1. Ступенчатые шкивы изменяют скорости:

A) перестановкой ремня.

B) Заменой ремня

C) Сменой колес гитары

D) Не изменяют скорости

2. Парносменные колеса используются в станках:

А)серийного производства

В)единичного производства

C) массового производства.

3. Раздельный привод это - …

А) входит в состав нераздельного привода

В)лишний привод

C) самостоятельный узел.

4. 1К62 это станок:

А) вертикально- сверлильный

В) шлифовальный

C) токарно-винторезный.

5. Дюймовая резьба нарезается  на станке:

A) 1А616.
В) 2Н135

С) 98745
6. Для какого производства применяется 1К62:

А) единичного.
В) массового

С) не применяется ни для какого производства
7. 1К62 при правом вращении шпинделя имеет … частот вращения шпинделя:

А) 158

В) 547

C) 23.

8. 1К62 при левом вращении шпинделя имеет  … частот вращения шпинделя:

A) 12.
В) не имеет вращение влево

С) 214
9. 1К62 имеет … ступеней продольных подач:

А) не имеет продольных подач

В) 12

С) 7

D) 28.

10.Продольная подача станка 1К62  осуществляется :

А) не осуществляется

B) суппортом.
С)задней бабкой
11. Вращательное движение преобразуется в поступательное посредством:

А) задней бабки

B) фартука.
С) суппортом
12. 1693 – это … станок:

А)затыловочный
 B) лоботокарный.

С) шлифовальный

13. Вальцетокарным станком является :

A) 1825.

В) 1678

С) 2178

14. 1П 365 - это … станок:

А) токарно-затыловочный

B) токарно – револьверный.

С) сверлильный

15. Основными размерами револьверных станков являются:

А) высота станины 

B) диаметр обрабатываемого прутка.

С) габаритный размер станка

16. 1П365 имеет:

А) не имеет суппорт

B) револьверный суппорт.

С) автоматный суппорт

17. 1531М – это … станок:

А) сверлильный

В) токарно-карусельный.

С) протяжной

18. Токарно-карусельные станки применяются в условиях  … производства:

А) единичного.

В) массового

С) серийного
19. Токарно-карусельный станок 1531М имеет:

А) не имеет суппорта

В) один суппорт

C) два суппорта.

20. В токарно-карусельном станке главным движением является:

А) вращение инструмента

В) нет главного движения

C) вращение планшайбы.

21. Одностоечный токарно-карусельный станок 1531М предназначен для обработки изделий диаметром до … мм:
A) 1250.
В) 12

С) 31
22.  Наибольший диаметр прутка, обрабатываемый на станке 1А225, мм:

А) 225

В) 25.

С) 22

23. Наибольший диаметр прутка, обрабатываемый на станке 1А118, мм:

А) 18.

В) 11

С) 118

24. К какой группе относятся токарные станки:

А) 1.

В) 8

С) 7
25. К какой группе относятся сверлильные и расточные станки:

А) 2.

В) 1

С) 9
26. К какой группе относятся шлифовальные, полировальные, доводочные станки:

А) 4

В) 4

С) 3.

27. К какому классу по степени точности относятся станки особо высокой точности:

А) класс П

В) класс  А.

С) класс Н

28. Какой механизм передает вращение инструменту или обрабатываемой заготовке:

А) шпиндель.

В) двигатель

С) вращается сам по себе.
29. В каком узле станка 16К20 находится коробка скоростей:

А) задняя бабка

B) передняя бабка.

С) вынесена на корпус станка

30. Что служит для монтажа всех основных узлов станка 16К20:

А) опора

В) пол

C) станина.

Вариант 2

1. К какой группе относятся токарные станки:

А) 1.

В) 8

С) 7
2. К какой группе относятся сверлильные и расточные станки:

А) 2.

В) 1

С) 9
3. К какой группе относятся шлифовальные, полировальные, доводочные станки:

А) 4

В) 4

С) 3.

4. К какому классу по степени точности относятся станки особо высокой точности:

А) класс П

В) класс  А.

С) класс Н

5. Какой механизм передает вращение инструменту или обрабатываемой заготовке:

А) шпиндель.

В) двигатель

С) вращается сам по себе.
6. В каком узле станка 16К20 находится коробка скоростей:

А) задняя бабка

B) передняя бабка.

С) вынесена на корпус станка

7. Что служит для монтажа всех основных узлов станка 16К20:

А) опора

В) пол

C) станина.
8.Ступенчатые шкивы изменяют скорости:

E) перестановкой ремня.

F) Заменой ремня

G) Сменой колес гитары

H) Не изменяют скорости

9. Парносменные колеса используются в станках:

А)серийного производства

В)единичного производства

C) массового производства.

10. Раздельный привод это - …

А) входит в состав нераздельного привода

В)лишний привод

C) самостоятельный узел.

11. 1К62 это станок:

А) вертикально- сверлильный

В) шлифовальный

C) токарно-винторезный.

12. Дюймовая резьба нарезается  на станке:

A) 1А616.
В) 2Н135

С) 98745
13. Для какого производства применяется 1К62:

А) единичного.
В) массового

С) не применяется ни для какого производства
14. 1К62 при правом вращении шпинделя имеет … частот вращения шпинделя:

А) 158

В) 547

C) 23.

15. 1К62 при левом вращении шпинделя имеет  … частот вращения шпинделя:

A) 12.
В) не имеет вращение влево

С) 214
16. 1К62 имеет … ступеней продольных подач:

А) не имеет продольных подач

В) 12

С) 7

D) 28.

17.Продольная подача станка 1К62  осуществляется :

А) не осуществляется

B) суппортом.
С)задней бабкой
18. Вращательное движение преобразуется в поступательное посредством:

А) задней бабки

B) фартука.
С) суппортом
19. 1693 – это … станок:

А)затыловочный
 B) лоботокарный.

С) шлифовальный

20. Вальцетокарным станком является :

A) 1825.

В) 1678

С) 2178

21. 1П 365 - это … станок:

А) токарно-затыловочный

B) токарно – револьверный.

С) сверлильный

22. Основными размерами револьверных станков являются:

А) высота станины 

B) диаметр обрабатываемого прутка.

С) габаритный размер станка

23. 1П365 имеет:

А) не имеет суппорт

B) револьверный суппорт.

С) автоматный суппорт

24. 1531М – это … станок:

А) сверлильный

В) токарно-карусельный.

С) протяжной

25. Токарно-карусельные станки применяются в условиях  … производства:

А) единичного.

В) массового

С) серийного
26. Токарно-карусельный станок 1531М имеет:

А) не имеет суппорта

В) один суппорт

C) два суппорта.

27. В токарно-карусельном станке главным движением является:

А) вращение инструмента

В) нет главного движения

C) вращение планшайбы.

28. Одностоечный токарно-карусельный станок 1531М предназначен для обработки изделий диаметром до … мм:
A) 1250.
В) 12

С) 31
29.  Наибольший диаметр прутка, обрабатываемый на станке 1А225, мм:

А) 225

В) 25.

С) 22

30. Наибольший диаметр прутка, обрабатываемый на станке 1А118, мм:

А) 18.

В) 11

С) 118

